

Ленинская ПОБЕДА

Год издания 14-й

Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Больше хлеба, мяса, овощей!

По инициативе колхозников сельскохозяйственных артелей «Путь крестьянина», Чистоозерного района, Новосибирской области, имени Сталина Кугалинского района, Алма-Атинской области, Казахской ССР и коллектива Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области, развернулось Всесоюзное социалистическое соревнование в сельском хозяйстве.

Следуя примеру передовиков, в соревнование вступают колхозы и МТС нашего района. Каждый день в редакцию поступают письма, в которых колхозники и колхозницы, трактористы и комбайнеры берут на себя конкретные обязательства, дают слово работать еще лучше, еще производительнее, с тем чтобы перевыполнить государственные задания по сельскому хозяйству.

ВЦСПС, Наркомзем Союза ССР и Политуправление Наркомзема ССР поддержали инициативу зачинателей Всесоюзного социалистического соревнования и обявили условия этого соревнования. Победителями в соревновании будут те, кто перевыполнит государственные планы по посевным площадям, урожайности, поголовью скота, производительности животноводства, перевыполнит планы тракторных работ, добьется экономии горючего, снижения себестоимости работ, выполняемых тракторами.

Каждый колхоз имеет все возможности завоевать первенство в соревновании и получить переходящее красное знамя областного земельного отдела, а район — переходящее красное знамя Народного Комиссариата Земледелия Союза ССР. Каждая МТС имеет возможность завоевать первенство в соревновании, и получить переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомзема Союза ССР.

Передовики социалистического соревнования будут награждаться значком «Отличник социалистического сельского хозяйства». Лучшие полеводческие бригады, звенья и животноводческие фермы также, как и лучшие тракторные бригады МТС, будут награждаться «Похвальной грамотой Наркомзема ССР». Кроме того, передовикам сельского хозяйства будут выдаваться денежные премии.

Задача политотделов МТС, партийных и комсомольских организаций, всех агитаторов и пропагандистов на селе — довести условия Всесоюзного социалистического соревнования до каждого колхозника и колхозницы, до каждого работника МТС.

Товарищи колхозники и колхозницы, трактористы и комбайнеры! Боритесь за первенство в соревновании!

Больше хлеба, мяса, овощей для страны, фронта и сырья для промышленности!

УСЛОВИЯ

Всесоюзного социалистического соревнования колхозов, районов, областей, краев и республик за высокий урожай и дальнейший подъем колхозного животноводства

В ответ на первомайский приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели «Путь крестьянина», Чистоозерного района, Новосибирской области, и артели имени Сталина, Кугалинского района, Алма-Атинской области, Казахской ССР, обратились ко всем колхозникам и колхозницам страны с предложением организовать Всесоюзное социалистическое соревнование колхозов, районов, областей, краев и республик за высокий урожай и перевыполнение государственного плана развития животноводства, чтобы помочь нашей героической Красной Армии окончательно разгромить в 1942 году немецко-фашистских захватчиков.

Поддерживая инициативу колхозников сельхозартели «Путь крестьянина» и имени Сталина, Народный Комиссариат земледелия Союза ССР и Политическое управление Наркомзема ССР обявили условия этого соревнования:

I. За высокий урожай

по колхозам

Победителями в соревновании будут считаться те колхозы, которые перевыполнят государственный план ярового и озимого сева, обеспечат хороший уход за посевами, своевременно и без потерь проведут уборку урожая и соберут фактический урожай по всем культурам с гектара не ниже планового, успешно проведут вспашку паров и зяби, выполнят государственный план накопления кормов на голову скота и обеспечат своевременное выполнение колхозами обязательств перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов и натуроплате за работы, произведенные МТС.

Области, краю, республике (облисполкому, крайисполкому, Совнаркому республики) — победителю в социалистическом соревновании за высокий урожай вручается переходящее Красное Знамя облземотдела, краиземотдела и наркомзема республики.

Району — победителю в социалистическом соревновании за высокий урожай для премирования отличившихся работников районов, а также на проведение культурно-бытовых мероприятий устанавливаются денежные премии:

первых премий — 5, вторых премий — 15, третьих премий — 30.

В таком же количестве и размерах устанавливаются премии колхозам — победителям в соревновании за перевыполнение государственного плана по животноводству.

Районам — победителям в социалистическом соревновании за высокий урожай для премирования отличившихся работников районов, а также на проведение культурно-бытовых мероприятий устанавливаются денежные премии:

первых премий — 2, вторых премий — 4.

В таком же количестве и размерах устанавливаются денежные премии для районов — победителей в социалистическом соревновании за перевыполнение государственного плана по животноводству.

Передовики социалистического соревнования награждаются значком «Отличник социалистического сельского хозяйства». Награждение значком производится приказом Народного Комиссариата земледелия Союза ССР по представлению областного, краевого земельного отдела, наркомзема автономной или союзной республики. Лучшие полеводческие бригады и звенья и животноводческие фермы награждаются «Похвальной грамотой Народного Комиссариата земледелия Союза ССР».

Предварительные итоги социалистического соревнования по колхозам, районам, областям, краям и республикам подводятся два раза в год: первый раз после завершения весеннего сева и второй раз после уборки урожая, сева озимых и зяблевой пахоты. Окончательные итоги подводятся в конце сельскохозяйственного года, но не позднее 25 января 1943 года. Итоги социалистического соревнования по животноводству подводятся поквартально, раз в три месяца.

Результаты соревнования публикуются в центральных и местных газетах.

II. За дальнейший подъем колхозного животноводства

по колхозам

Победителями в соревновании будут считаться те колхозы, которые перевыполнят государственный план выращивания и контрактации молодняка, а также увеличения поголовья всех видов животных, удои коров, настрига шерсти, делового выхода поросят на свиноматку и выполнят план развития животноводства по остальным показателям, перевыполнят план накопления кормов на голову скота, обеспечат скотными дворами все поголовье животных и своевременно подготовят их к зимовке 1942—43 г., выполнят план по посевным площадям и урожайности сельскохозяйственных культур, своевременно выполнят обязательства перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов и натуроплате за работы, произведенные МТС.

по районам, областям, краям и республикам

Победителями в соревновании будут считаться те районы, области, края и республики, которые перевыполнят государственный план выращивания и контрактации молодняка, а также увеличения поголовья крупного рогатого скота, свиней, овец и лошадей, перевыполнят план по удою молока и наст-

ригу шерсти, выполнят государственный план развития животноводства на 1942 год по остальным показателям, выполнят план накопления кормов на голову скота, обеспечат своевременное выполнение колхозами района обязательств перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов и натуроплате за работы, произведенные МТС.

Колхозу, которому передается Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, вручается лучшему колхозу — победителю в социалистическом соревновании.

Колхоз — победителем в социалистическом соревновании за высокий урожай для премирования отличившихся колхозников, колхозниц и руководящих работников колхозов, земельных органов, машинно-тракторных станций, политотделов МТС возглавить социалистическое соревнование за высокий урожай и дальнейший подъем животноводства в колхозах и тем самым дать стране и Красной Армии еще больше сельскохозяйственных продуктов, необходимых для скорейшей победы над немецкими оккупантами.

Народный Комиссариат земледелия Союза ССР и Политическое управление Наркомзема ССР призывают руководителей колхозов, земельных органов, машинно-тракторных станций, политотделов МТС возглавить социалистическое соревнование за высокий урожай и дальнейший подъем животноводства в колхозах и тем самым дать стране и Красной Армии еще больше сельскохозяйственных продуктов, необходимых для скорейшей победы над немецкими оккупантами.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ИЮНЯ

В течение 17 июня на Севастопольском участке фронта наши части отбивали ожесточенные атаки противника.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

◆ За 16 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 70 немецких автомашин с войсками и грузами, 30 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 7 артиллерийских батарей, взорвано 6 складов, разбит железнодорожный эшелон, потоплен торпедный катер, рассеяно и частью уничтожено до 5 рот пехоты противника.

◆ На Харьковском направлении наша часть в ожесточенном бою уничтожила 15 немецких танков и до 1500 солдат и офицеров противника. На другом участке наши танкисты, во взаимодействии с пехотой, подбили 8 немецких танков, уничтожили 14 орудий и рассеяли батальон пехоты противника.

◆ Сводный отряд под командованием тов. Карпенко (Северо-Западный фронт) за три дня боев в тылу противника уничтожил 700 немецких солдат и офицеров. Бойцы отряда подбили 14 вражеских танков, разрушили радиостанцию и разгромили штабы двух полков противника. На другом участке гитлеровцы после артиллерийской и минометной подготовки атаковали подразделение тов. Литвинова. Наши бойцы штыковым ударом опрокинули противника. Подняв резервы, немцы при поддержке танков снова несколько раз пытались продвинуться вперед. В результате боя противник отступил, оставив 3 подбитых танка и более 250 трупов солдат и офицеров.

◆ На одном из участков Ленинградского фронта наша часть за два дня боевых действий уничтожила до 200 немецких солдат и офицеров. Артиллеристы и разведчики за это же время подбили несколько орудий, уничтожили 5 станковых пулеметов, 2 миномета, разрушили несколько ДЗОТов, блиндажей и наблюдательный пункт немцев.

◆ Наводчик противотанкового ружья М. Лупанов в одном бою подбил три немецких танка.

План хлебопоставок выполнен!

Каменки. (По телефону). Государственный план хлебопоставок за 1942 год Прудовский ордена Ленина колхоз «Советская деревня» выполнил полностью зерном из урожая прошлого года. На заготовительный пункт сдано 13 тонн ржи и пшеницы.

Сейчас колхоз приступил к сдаче зерна в счет натуроплаты за работы МТС, сдано 7 тонн.

И. Сочкин, председатель колхоза.

ХЛЕБ В СЧЕТ ПОСТАВОК ЗА 1942 ГОД

Следуя примеру Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня», приступили к выполнению плана хлебопоставок за 1942 год зерном из урожая прошлого года Камаровский колхоз имени Максима Горького и Солонской колхоз «Крестьянин». На заготовительный пункт колхозники Камаровского колхоза сдали 3000 килограммов ржи, колхозники Солонского колхоза — 1395 килограммов овса.

Адрес редакции: г. Богородск, Горьк. области, улица Кашина, 15.

МЦ 2896

ОТВЕТ ПАТРИОТОВ

17 июня в селе Каменки состоялся митинг, посвященный подписанию Договора между СССР и Великобританией о союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе и Соглашения между СССР и Соединенными Штатами Америки о принципах, применяемых к взаимной помощи в ведении войны против агрессии. На митинге присутствовали колхозники, трактористы, комбайнеры и сельская интеллигенция Каменского куста, всего свыше 500 человек.

С докладом о боевом сотрудничестве Советского Союза с Великобританией и Соединенными Штатами Америки выступил начальник политотдела Каменской МТС тов. Фишман.

— Договор между СССР и Великобританией и Соглашение между СССР и Соединенными Штатами Америки, — заявил тов. Фишман, — будут способствовать быстрейшему разгрому гитлеровской Германии и изгнанию гитлеровских мерзавцев с нашей священной советской земли.

В заключение тов. Фишман призвал всех колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок, комбайнеров и комбайнёров, всех тружеников колхозных полей работать еще лучше, работать не покладая рук, работать так, чтобы собрать небывалый урожай, чтобы давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, молока, овощей и других сельскохозяйственных продуктов и этим самым обеспечить выполнение первомайского призыва товарища Сталина.

Первой на митинге выступила бригадир полеводческой бригады Каменского колхоза «Ленинские всходы» тов. Матасова А. А. В своем выступлении она заявила:

Совещание в Богородской МТС

На днях дирекция Богородской МТС совместно с политотделом провели совещание, на котором присутствовали лучшие люди МТС, стахановцы военной весны. Директор МТС тов. Пономарев подвел итоги работы МТС на весеннем севе и рассказал о дальнейших задачах. Итоги оказались неплохими. Еще 7 июня Богородская МТС одной из первых в области выполнила план весенних тракторных работ. Первомайский приказ товарища Сталина вдохновил трактористов и трактористок МТС на самоотверженный труд, усилил их желание работать на колхозных полях не покладая рук.

Особенно хорошо работали на весеннем севе тракторные бригады тов. Рассолова и Калинина. Бригада тов. Рассолова выполнила план весенних работ на 135 процентов и сэкономила 633 килограмма горючего, бригада тов. Калинина — на 138 процентов, но допустила перерасход горючего.

Также хорошо работала женская тракторная бригада, руководимая тов. Мухиной. План весенних работ она выполнила на 113 процентов. Качество ра-

— В ответ на боевое сотрудничество трех великих держав, бригада, которой я руковожу, будет работать еще лучше, еще производительнее. Мы обеспечим фронт и страну всеми необходимыми продуктами сельского хозяйства и этим ускорим окончательный разгром немецких захватчиков.

Затем выступил бригадир фронтовой бригады Каменской МТС тов. Цапаев А. А. Он заявил:

— 11 июня моя бригада выполнила годовой план тракторных работ. Сейчас мы ремонтируем комбайны. В ответ на боевое сотрудничество СССР с Великобританией и Соединенными Штатами Америки мы взяли боевое обязательство выполнить план комбайновой уборки на 200 процентов и сэкономить не менее двух тонн горючего. Это обязательство мы выполним с честью.

С особым вниманием было прослушано выступление председателя Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня» тов. Сочкина И. В.

— Фронту нужен хлеб, — заявил тов. Сочкин, — мы его дадим. Фронту нужны мясо и молоко. Наш колхоз их даст. Фронту нужны овощи. Мы их дадим. Наш колхоз уже полностью рассчитался с государством по зерновым культурам за 1942 год зерном из урожая прошлого года. Зерно из нового урожая мы будем сдавать в счет госпоставок за 1943 год и выполним свое обязательство за будущий год не только по зерну, но и по всем остальным видам сельскохозяйственных продуктов. Это будет наш практический ответ на боевое сотрудничество трех великих держав.

Митинг был заснят на кинопленку Горьковской кинохроникой.

БОЛЬШАЯ СИЛА

Большую помощь Пальчинскому колхозу «Ударник» в проведении сельскохозяйственных работ оказывают подростки. Они выполняют самые различные работы наравне со взрослыми колхозниками.

Особенно активно подростки проявляют себя на заготовке кормов для общественного скота. Н. Карабасева, К. Роксова и другие заготавливают веники для овцеводческой фермы. Свои нормы они выполняют не менее, как на 150—200 процентов.

Подростки А. Бобров, Л. Максимов и В. Карабасев вывозят на воз на пары. Все они также перевыполняют свои нормы. А. Бобров вывозит за день по 8 возов, вместо 6 по заданию. Остальные вывозят по 7 возов.

А. Кубанина, культурник колхоза.

Вырабатывают по два трудодня

На прополке овощных культур в Болковском колхозе имени Ворошилова работают школьники во главе с 13-летней Капой Нуждиной. Все они в количестве 14 человек значительно перевыполняют установленные нормы и дают только хорошее и отличное качество. В первый же день выхода на работу ребята выработали по два трудодня.

Также хорошо работают школьники на прополке овощей в Ново-Бочеевском колхозе «Пролетарский путь».

М. Ермолаева, председатель сельсовета.

Ответ. редактор
А. Н. ЛОГУНОВ

Богородская фельдшерско-акушерская школа

ОБ'ЯВЛЯЕТ

прием студентов на 1 курс
1942—43 учебного года

В школу принимаются лица обоего пола в возрасте от 15 до 35 лет, с образованием не ниже 7 классов средней школы без приемных испытаний.

Срок обучения на фельдшерском отделении 1½ года, на акушерско-фельдшерском 2 года

К заявлению нужно приложить документы: об образовании, о рождении, отношении к воинской службе, о состоянии здоровья, автобиографию, 2 фотокарточки и почтовых марок на 60 коп.

Учащиеся обеспечиваются стипендиями на общих основаниях для средних медицинских школ. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием. При школе имеется своя столовая.

Начало занятий 1 сентября.
Прием заявлений до 20 августа.

Дирекция.

Типографии им. Войкова
ТРЕБУЮТСЯ

подсобная работница и ученица в переплетный цех.

Лукинскому колхозу
ТРЕБУЕТСЯ

машинист на механическую мельницу.

1—2

Кудрекинскому колхозу
ТРЕБУЮТСЯ
пильщики и плотники.

1—2

Подписанная цена 1 м. 1. 30 к., 3 м. 3 р. 90 к.,
6 м. 7 р. 80 к., 12 м. 15 р. 60 к.

Тираж 6000 экз.

Телефоны: отв. редактора—13, типографии—83.

Типография им. Войкова